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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS

  1, LOT d'environ 100 gravures & illustrations diverses dont une estampe 
d'après TOULOUSE-LAUTREC représentant un CHEVAL, une eau-forte 
de Charles JACQUE et 1 CALENDRIER de la BELLE JARDINIERE, 
MODE, IMAGERIES etc.... Divers formats. Etat A/B. 

80 / 150

  2, LOT de 6 DESSINS sur papier (Nature morte, Enfant et sa mère, Christ sur 
la croix…). XX ème. Divers formats. Etat A/C. Ens. 6 pièces. 

80 / 100

  3, LOT d'estampes diverses 19è & 20ème, dont 1 PLAN de PARIS de la 
Commune (1871), Diplôme de pompier, gravure de Roger VIEILLARD, 
André Jacques, Bersier, 2 DESSINS à l'encre de chine de Jules CHADEL 
(signés). Divers formats. Etat A/C. Environ 15 pièces. 

100 / 200

  4, LOT de GRAVURES & DESSINS dont Imageries à découper, 2 portraits 
dessinés, 1 gouache signée H. Largo (?), 1 dessin représentant une jeune 
fille champêtre… Divers formats. Etat A/C. 100 / 200

  5, LOT de GRAVURES et DESSINS (environ 15 pièces) dont une eau-forte 
signée par COUBINE. Divers formats et sujets (Paysage, Portraits…) Etat 
A/B. 

80 / 100

  6, LOT de GRAVURES, DOCUMENTS & PHOTOS. Divers formats et sujets 
(Costumes, Paysages, Photos de Bernard ROUGET (Casablanca), 
dessins 19 & 20èmes…). Etat A/B. 

100 / 200

  7, LOT d'ESTAMPES et de DESSINS (environ 25 pièces). Divers formats et 
sujets (Oiseaux, 1 dessind e Hockey, Paysage, Chevaux, Lithographies de 
Demarne…). Etat A/B. 80 / 100

  8, LOT de DESSINS par Auguste BOUCHET (1876 - c.1937) - Dessins au 
pastel sur papier, pour la plupart, signés. Certains sont situés: Meudon, 
Bièvre, Bezon, Trouville... Lot d'environ 30 dessins entre 1900 et 1920. 
Divers formats. Etat A/B pour l'ensemble. 

400 / 600

  9, CHEVAL ARABE - [MAMELOUK à cheval]. 19ème. Lithographié par Carle 
VERNET (1758 - 1836). Signée en bas à gauche dans la planche. Epreuve 
sur papier vélin, imprimée par F. Delpech et numérotée 33. Anciennement 
contrecollée sur papier fort. 39,2 x 44,5 cm. 48,3 x 53,7 cm. Etat A/B 
(quelques rousseurs claires dans le ciel, petite épidermure en pied). 

200 / 300
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 10, POCHOIRS KATAGAMI [Fleurs & Oiseaux]. Fin 19ème-début 20ème. Lot 
de 2 Katagamis. 43,5 x 52 cm & 43 x 50 cm. Etat A/B (celui des oiseaux 
accidenté). 

100 / 200

 11, POCHOIRS KATAGAMI - [Décor floral et animaux]. Fin 19ème-début 
20ème. Lot de 2 Katagamis. 29,5 x 42 cm & 42,5 x 53 cm. Etat A/B (bon 
état général). 

100 / 200

 12, CHINOISERIE - DESSIN - [Scène chinoise]. c.1915. Belle GOUACHE sur 
papier de Adolphe BIRKENRUTH (né en Afrique du Sud en 1863). Signée 
"A. Birkenruth Paris" en bas à droite. 63,5 x 48 cm. Etat B (quelques trous 
d'épingle sur les bords, petits manques à l'angle supérieur gauche et droit, 
légère trace de manipulation). 

800 / 1000

 13, DESSIN dans l'esprit de MUCHA - [Profil de femme]. c.1900. GOUACHE 
et rehaut d'or, sur papier (non signé). 63,5 x 48,5 cm. Etat B (quelques 
courtes déchirures et plis sur les bords, quelques traces d'eau en haut à 
droite). 

400 / 600

 14, LOT de 5 DESSINS anciens 19 & 20ème siècles: 1-[Christ sur la croix], 
dessin à l'encre et au lavis (rousseurs), non signé. 2-[Scène religieuse], 
dessin au crayon sur papier grège, revêtue de la marque de collection 
rouge (LsD) de L. DEGLATIGNY (1854-1936), négociant en bois à Rouen 
(collectionneur de Dessins et estampes anciens et modernes) (quelques 
taches). 3-[Saint Luc]. Dessin aux crayons. 4-[Reine?]. Aquarelle du 
19ème signée C. Calix. 5-[Femme dénudée assise, de profil], dessin au 
crayon noir et rouge par Hélène Colen Lefrancq. Ens. 5 pièces. 

100 / 200
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 15, LOT de 7 DESSINS (20ème): 2 portraits de femme, 1 paysage (aquarelle), 
1 bouquet de fleurs, 2 aquarelles de Boersch signées "C. Ringenbach", 1 
dessin à l'aquarelle et gouache signé Luc Olivier Lesieur (daté 48). Divers 
formats. Etat A/C. Ens. 7 pièces. 100 / 200

 16, DESSIN de Ferdinand FAU (1858 - 1915) - "… et une fois que vous serez 
déshabillée / dites-lui qu'il vous couche sur son testament". Dessin original 
à l'encre et aux crayons, sur papier vélin. Signé en bas à droite par l'artiste. 
32,5 x 28,5 cm. Etat A/B (légères traces de manipulation et les bords de la 
feuille un peu insolés). 

100 / 200

 17, DESSIN de Ferdinand FAU (1858 - 1915) - "On me l'a déjà dit avant vous 
que / j'avais des jambes uniques, mais à quoi / ça se reconnait-il?". Dessin 
original à l'encre noire et au crayon bleu, sur papier vélin. Signé "Fau" au 
crayon bleu en bas à droite et monogramme de l'artiste dans le sujet. 49 x 
39 cm. Etat A/B (deux courtes déchirures sur les bords de la feuille, traces 
de manipulation marginales et au verso). 

150 / 200

 18, DESSIN d'Edouard COUTURIER (1869 - 1903) - "L'Amour à Paris". 
Dessin original au crayon noir et bleu, sur papier vélin crème. Signé au 
crayon par l'artiste en bas à gauche. En pied la lettre suivante au crayon 
noir: "-Comment vous, une femme intelligente, vous vous êtes remise avec 
cet individu qui vous a lâchée aussi indignement! / -Que voulez-vous... il 
m'a tant fait souffrir... que je n'ai pu résister au plaisir de le ravoir". 39 x 
32,5 cm. Etat A (rares petites taches de manipulation sur les bords de la 
feuille et verso partiellement insolé). 

100 / 200

 19, DESSIN d'Edouard COUTURIER (1869 - 1903) - (La chanteuse) - 
"Concert Européen / Rondeau des loteries chanté par Mlle Rachel de 
Ruy". Dessin original au crayon, sur papier vélin. Signé au crayon par 
l'artiste à droite. 31,5 x 24 cm. Etat B (une courte déchirure et un pli 
marqué oblique à droite, collant en bas à gauche). 

100 / 200
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 20, DÜRER Albrecht (1471 - 1528) - "Le combat d'Hercule et de Cacus". 
c.1496. Bois gravé. Signé du monogramme de l'artiste au bas de la 
composition. Epreuve d'un tirage tardif, sur papier vergé. Références: 
Bartsch, n°127. Meder, n°238. Hollstein, n°238. Marges. Le sujet de cette 
gravure a fait l'objet de nombreux débats. Le nom d'Hercule est inscrit sur 
la tablette sur la partie haute de la composition, mais cette scène ne 
montre aucun des épisodes associés à sa vie ou à ses « travaux ». On 
suppose que cette composition représente Hercule tuant les jumeaux 
Eurytus et Kteatus qui ont submergé tous les hommes sur leur chemin 
avec leur force physique. Leur mort aurait été découverte par leur mère, 
Molione, accompagnée ici d'une fureur. 40,3 x 29,3 cm. Etat B (une courte 
déchirure en bas à droite atteignant un peu le sujet, épreuve anciennement 
collée par les angles supérieurs sur un papier fort, pli d'impression oblique 
à l'angle supérieur droit, trait carré repassé à l'encre, légères traces de 
manipulation). 

1800 / 2000

 21, REMBRANDT H. van Rijn (1606 - 1669) - "La décollation de Saint Jean-
Baptiste (The Beheading of John the Baptist)". 1640. Eau-forte et pointe 
sèche originale. Signée et datée à la pointe dans la planche. Réf.: Bartsch, 
n°92. New Hollstein, n°183 (iii/iii). Epreuve de l'état définitif en tirage tardif, 
sur papier vergé. Fines marges. 12,7 x 10,3 cm au cuivre. 13 x 10,5 cm la 
feuille. Etat A (collée par les angles sur un papier glacé, bon état). 

1000 / 1500

 22, WIERIX Johann (1549 - c.1620) - "Melancolia (La Mélancolie)". 1602. 
Burin d'après Albrecht DÜRER (1471-1528). Réf.: Mauquoy-Hendrickx, 
n°1556. Hollstein, n°2000. Belle épreuve sur papier vergé. 
H23,3(23,7)xL18,3(18,7)cm. Etat A/B (coupé à la limite du trait carré en 
pied, filets de marges pour les autres côtés, infime trou de ver sur le coude 
de la Mélancolie, papier légèrement épidermé à l'angle supérieur gauche 
en marge, belle impression). 

1000 / 1500

 23, CALLOT Jacques (1592 - 1635) - "L'Office de l'Eglise en latin & en 
français, avec une instruction pour les Fidèles, dédié au Roy", nouvelle 
édition, à Paris chez Pierre Le Petit, Imp. & Lib, ord. Du Roy, rue St 
Jacques à la croix d'or, 1686. Reliure maroquin chagrin. Comprenant des 
oeuvres de Jacques Callot (environ 30 pièces) dont "Les hommages du 
petit St Jean" (Lieure 672, 2ème état/3 (R)); "La Vie de la Vierge" (Lieure 
1357 à 1370, 2ème état sur 2 pour le frontispice & 2ème état sur 3 pour les 
autres planches); "Les petits Apôtres" (pl.14 L.1400 manquante) (Lieure 
1386 à 1401, 15 planches dont le frontispice (iii/iii), les planches en 3ème 
état sur 4); 2 planches de la série "Les quatre banquets" (Lieure 295 i/ii & 
Lieure 298 ii/iii). 16 x 10 cm. Etat A (quelques taches sur les premières et 
dernières pages). 

400 / 500

 24, CALLOT Jacques (1592 - 1635) - "La vie de la Vierge". 14 eaux-fortes 
originales. Planche 4 manquante mais avec la planche surnuméraire 
(L.1371). Epreuves du 2ème état sur 3 (avant les numéros), sauf pour la 
planche 1 (ii/ii) et planche surnuméraire (ii/ii - RR selon Lieure). 7 x 4,8 cm 
environ chaque planche. Etat A/B (épreuves avec filet de marges ou 
petites marges du cuivre, anciennement contrecollées sur papier vergé). 300 / 400
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 25, CALLOT Jacques (1592 - 1635) - "Entrée de Mgr Henry de Lorraine", 
1627. Eau-forte originale. Signée "Jac. Callot fe." à la pointe. Réf.: Lieure, 
n°581. Planche de la suite "Le combat à la Barrière". Epreuve de l'état 
unique, sur papier vergé filigrané.   15,1 x 24 cm. Etat A (coupée à 
l'intérieur de la marque du cuivre et montée par les angles sous passe-
partout). 

150 / 200

 26, CALLOT Jacques (1592 - 1635) - "Entrée de son Altesse représentant le 
Soleil". 1627. Eau-forte originale. Signée "Jac. Callot in. Et fe. Nancy" dans 
la planche. Réf.: Lieure, n°582. Planche de la suite "Le combat à la 
Barrière". Epreuve de l'état unique sur papier vergé. 15 x 24 cm. Etat A/B 
(coupée à l'intérieur de la marque du cuivre et montée par les angles sous 
passe-partout, légèrement insolée, une courte déchirure restaurée à 
l'angle inférieur droit et petite tache brune en bas à gauche). 

100 / 200

 27, CALLOT Jacques (1592 - 1635) - "Le combat à la Barrière". 1627. Eau-
forte originale. Réf.: Lieure, n°584. Planche de la suite "Le combat à la 
barrière". Epreuve de l'état unique, sur papier vergé filigrané. 15,5 x 24,2 
cm. Etat A (filet de marges, anciennement montée par les angles 
supérieurs, rares rousseurs éparses dont 2 plus marquées en haut à 
droite). 

100 / 200

 28, BOSSE Abraham (1604 - 1676) - "Le mari qui bat sa femme". c.1633. 
Gravure originale à l'eau-forte et au burin. Réf.: I.F.F 17ème, n°1383.  
Epreuve sur papier vergé, avec l'adresse de Le Blond. Signée "Abosse in. 
Et fe." à la pointe en bas à gauche. 26 x 33,3 cm. Etat B (coupée à la limite 
ou à l'intérieur de la marque du cuivre, rares petites taches et quelques 
très courtes déchirures (2-3mm) sur les bords). 

500 / 600

 29, DENON Dominique Vivant (1747 - 1825 ) - "Les quatre frères (frères terres 
libraires napolitaines)". 1785. Gravure originale à l'eau-forte et pointe 
sèche. Signée à la pointe dans la planche. Epreuve sur papier vélin. 
Marges. 13,3 x 15,5 cm. Etat A. 300 / 500

 30, Gustave LEGRAY (1820 - 1884) - PHOTOGRAPHIE - [L'Arc de Triomphe, 
à Paris]. c.1859. Photographie montée sur papier cartonné bleuté. 45,5 x 
34 cm pour la photographie. 54,5 x 39,5 cm le tout. Etat B (quelques 
rousseurs/taches et petits accidents, un peu coupée en haut). 

3000 / 4000

 31, BOTTINI Georges (attribuée à) (1874 - 1907) - [Femme assise, de profil]. 
Aquarelle sur papier fin, anciennement collée sur papier fort. Annotée 
"Bottini" au crayon gris en haut à gauche. 17 x 15,2 cm pour le sujet. 25 x 
15,2 cm le tout. Etat A/B. 

400 / 600
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 32, FILLMORE LILLIE Ella (Américaine, 1884 - 1972) - "The trespasser". 
Lithographie originale. Epreuve d'un tirage à 50 ex. sur papier vélin, titrée 
et signée au crayon par l'artiste. Marges. Pièce encadrée. 25 x 20 cm à 
vue pour le sujet. 36 x 29 cm avec le cadre. Etat A (bon état général, non 
examinée en dehors de son cadre). 

300 / 500

 33, MATISSE Henri Emile (1869 - 1954) (d'après) - "JAZZ". Editions Anthèse, 
Arcueil; 2004. Edition en fac-similé, réalisée d'après l'exemplaire de 
l'édition originale de Jazz chez Teriade, 1947. En feuille, sous chemise 
rempliée. Bel exemplaire sous emboîtage d'origine couleur crème et titré. 
Edition tirée à 1 500 exemplaires non numérotés. Etat A (bel état de 
conservation). 

500 / 800

 34, Louis ARAGON - Pablo PICASSO: SHAKESPEARE. Editions Cercle d'Art, 
Paris, 1965. Album in-folio rouge à lacets. Titré sur le plat. Exemplaire 
1942/2000. Les reproductions en lithographie ont été tirées dans les 
ateliers de l'imprimerie moderne du lion. Le justificatif indique une 
lithographie originale. Notre exemplaire n'en possède pas. 48 x 33 cm. Etat 
B/C (pages et planches se détachant, traces de manipulation, couverture 
usagée). 

100 / 200

 35, TIBAY Laszlo (Né à Szombathely, Hongrie, en 1962) - [Deux chats de dos, 
assis]. DESSIN original à l'encre de chine bleu, sur papier cartonné. 
Epreuve portant le cachet rouge de l'artiste et signé en haut à droite. 40 x 
30 cm - Etat A (bel état de conservation). 

130 / 150

 36, TIBAY Laszlo (Né à Szombathely, Hongrie, en 1962) - [Deux chats]. 
DESSIN original à l'encre de chine bleu, sur papier cartonné. Epreuve 
portant le cachet rouge de l'artiste et signé en haut à droite. 30 x 40 cm - 
Etat A (bel état de conservation). 130 / 150

 37, TIBAY Laszlo (Né à Szombathely, Hongrie, en 1962) - [Trois chats 
guettant une souris]. DESSIN original à l'encre de chine noire, sur papier 
cartonné. Epreuve portant le cachet rouge de l'artiste et signé en haut à 
droite. 30 x 40 cm - Etat A (bel état de conservation). 130 / 150
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 38, TIBAY Laszlo (Né à Szombathely, Hongrie, en 1962) - [Gros chat de face, 
la queue levée]. DESSIN original à l'encre de chine bleue, sur papier 
cartonné. Epreuve portant le cachet rouge de l'artiste et signé en haut à 
droite. 34,5 x 20 cm - Etat A (bel état de conservation). 

120 / 150

 39, TIBAY Laszlo (Né à Szombathely, Hongrie, en 1962) - [Famille 
d'éléphants]. DESSIN original à l'encre de chine, sur papier cartonné. 
Epreuve portant le cachet rouge de l'artiste et signé en haut à droite. 20 x 
40 cm - Etat A (bel état de conservation). 

120 / 150

 40, TIBAY Laszlo (Né à Szombathely, Hongrie, en 1962) - [Gros chat essayant 
d'attraper une souris]. DESSIN original à l'encre de chine, sur papier 
cartonné. Epreuve portant le cachet rouge de l'artiste et signé en haut à 
gauche. 30 x 20 cm - Etat A (bel état de conservation). 

100 / 120

 41, Fort lot de dessins, gravures, aquarelles gravures d’oiseaux, poissons et 
animaux divers. Différents formats, petits accidents. 

80 / 100

 42, Lot de dessins, gravures, aquarelles, huiles et cadres de différents formats. 
Environs 17 pièces. Petits accidents. 

50 / 80

 43, Lot de gravures et estampes encadrées dont des vues de Paris, vue 
de port d’après Vernet… 16 pièces environ. 

50 / 80
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 44, Suite de quatre gravures du XVIII-ème siècle. « Portraits des princes de 
Nassau et autres ». 42 x30 cm à vue. 

60 / 80

 45, Deux gravures « Vue des Environs de Paris », par Moreau (23, 3 x 25,5 
cm à vue). On y joint une gravure « Scène galante dans un parc près d’une 
sculpture, par Champollion (24 x 29,5 cm à vue), et une gravure façon 
sanguine « Quartier du rendez-vous », par Picquenot (18 x 24 cm à vue). 40 / 60

 46, UDEN Lucas Van (1595-1672)(Attribué à) : « Paysage de campagne à la 
rivière avec villageois et leurs bêtes au premier plan ». Huile sur toile. 
Rentoilage, petite lacune à gauche, quelques repiquages. 38 x 59,3 cm 600 / 800

 47, Ecole française du XVII-ème Siècle : « Portrait de Saint-Paul ». Huile sur 
cuivre. 17 x 13,5 cm. Dans un cadre ancien accidenté. 

300 / 400

 48, LARGILLIERE Nicolas (de) (1656-1746) (Ecole de) : « Portrait de Nicolas-
Claude de Hénin-Cuvillers (06.03.1679 - 24.07.1765), chevalier, seigneur 
de Vauxelles, conseiller au parlement de Paris (1703). Epouse Marie 
Madelaine Rondé ». Pastel entoilé. Quelques taches et piqures. En haut à 
gauches : « Nic. Claude Henin. Chevalier. Cons-er. Au parlemt. Né 6 mars, 
1679. ». En haut à droite, ses armoiries. 66 x 55,5 cm 

800 / 1200

 49, ECOLE FLAMANDE Fin du XVIIe – début du XVIIIe siècle : Paysage de 
campagne avec couple de villageois en chemin. A gauche un pêcheur sur 
un petit pont et retour des animaux à la ferme ; à droite église sur les 
hauteurs. Huile sur toile. Doublage sur le pourtour (Ligne horizontale de 
fissure dans la partie supérieure. Quelques lacunes et restaurations). Au 
revers sur le châssis une ancienne annotation à l’encre : a Melle 
Victorine… H. 52,5 – L. 92 cm. 

400 / 600

 50, SPAENDONCK Gérard van (Ecole de) 1746 – 1822 : Bouquet de fleur, 
vase aux enfants et colombe. Miniature de forme ronde. Bordure en métal 
doré et ciselé ; anneau d’accroche. Diam : 8 cm. 

100 / 150
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 51, GIRODET Antoine – Louis (D’après) 1767 – 1824. Travail du XIXe siècle : 
La Victoire. Pierre noire, estompe et rehauts de blanc sur papier bleu. 
Apposé sur carton. Annoté dans la partie inférieure La Victoire. H. 42,7 – L 
50,7 cm. 80 / 120

 52, REDOUTE Pierre – Joseph (Ecole de) 1759 – 1840 : Rose blanche et rose 
parme. Graphite et aquarelle sur vélin. Contrecollé sur un support de 
tension. H. 27 – L. 21,5 cm. Etude à situer dans le cercle des peintres de 
roses des élèves de P. J Redouté dont des études sont conservées au 
Fitzwilliam Museum de Cambridge comme Caroline Adrien (active vers 
1834 – 1849) (Thérèse de Beaurepaire (active vers 1833 – 1842) ou Sarah 
Bray (1801 – 1842)  (Cf. Elisabeth Hardouin – Fugier, The Pupils of 
Redouté – Cambridge 1981) 

400 / 600

 53, Ecole française de la fin du XVIII-ème siècle. « Portrait d’homme en 
habit ». Dessin rehaussé de forme ovale. 12,5 x 9 cm. 

120 / 150

 54, BOILLY Louis Léopold (Ecole de) 1761 – 1845 : La Récompense, ou la 
médaille et la couronne de lauriers de la bonne élève. Fusain, estompe et 
pastel. Collé sur feuille (petites taches). H. 21 – L. 17,2 cm. 

80 / 120

 55, Affiche préfectorale « Prohibition des masques » datée 1807. 44 x30 cm. 

40 / 50

 56, ECOLE FRANCAISE, dans le Goût du Milieu du XVIIIe siècle : 1 – Portrait 
d’un homme de qualité coiffé d’une courte perruque poudrée à catogan, 
lisant à son bureau. Pastel. Contre - collé sur carton. H. 30, 5 – L.23 cm. 2 
– Portrait de femme au bonnet à ruban bleu, un livre de musique en main. 
Pastel. Contre – collé sur carton. H. 30,5 – L. 23 cm. Cadres en bois dorés. 

120 / 150
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 57, ECOLE FRANCAISE, dans le Goût du XVIIIe siècle : Villageoise et son 
troupeau dans la campagne. Gouache de forme ronde. Contre – collé sur 
toile ; marouflé sur carton. Diam. : 26,5 cm. 

100 / 150

 58, Entourage de Pierre-Narcisse GUERIN (Ecole française du début du XIXe 
siècle) : « Etude de tête d’homme barbu ». Huile sur toile marouflée sur 
carton. 44 x 38 cm, dans un cadre d’époque. 

300 / 500

 59, ECOLE FRANCAISE ROMANTIQUE XIXe siècle : Entrée de cloître avec 
la statue de la Vierge à l’enfant et arrivée de moines. Huile sur toile. Au 
revers une petite pièce de renfort (craquelures). H. 32,5 – L. 24 cm. Cadre 
en bois et stuc doré à motif de palmettes (manques). 

100 / 150

 60, ECOLE FRANCAISE Première Moitié du XIXe siècle : Rue de village au 
pied d’un château en ruine et villageois. Huile sur toile (Rentoilage). 

H. 29 – L. 37,5 cm. 
100 / 150

 61, RAFFET Auguste. Paris 1804 – Gênes 1860. Oriental au turban debout, 
pistolets et sabre à la ceinture. Plume et encre brune. Ovale. Collé sur 
feuille (petites piqûres). Signé en bas à gauche et daté 18 (2 ?) 4. H. 13 – 
L. 8 cm. 

60 / 80

 62, ECOLE FRANCAISE Première Moitié du XIXe siècle : Paysage à la rivière 
et au pont avec la rentrée des moutons et des vaches. Dans la partie 
supérieure un portrait de femme en médaillon couronné par deux amours. 
Aquarelle. Collé sur feuille. Filet d’encadrement illustré. (Insolé). Annoté 
dans la partie inférieure de la feuille de montage à l’encre brune de part et 
d’autre des armoiries d’alliance aux lévriers surmonté d’une couronne aux 
fleurs de lys : Donné à Me la Marquise de Coutances par M. De Menou 
Officier au VIIe Régiment d’Infanterie du Roy. H. 15,6 – L. 24 cm. Le nom 
De Menou renvoie selon toute vraisemblance à la famille de Menou, 
d’extraction chevaleresque, depuis 1055, originaire du Perche. 

80 / 120
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 63, Ecole française milieu XIX-ème Siècle : « Paysage de campagne ». Huile 
sur panneau « signée Martin ».  44,5 x 30 cm. 

50 / 80

 64, Ecole française milieu XIX-ème Siècle : « Maternité ». Huile sur toile. 
Vernis jauni. 18,5 x 15 cm. 

100 / 120

 65, Ecole française du XIX-ème Siècle : « Paysages » et « femme vêtue à 
l’Antique ». Trois peintures sur papier. Accidents, manques et déchirures. 
38 x 27 cm environ. 

30 / 50

 66, Ecole anglaise du XIX-ème siècle : « Vue du Palais de Versailles ». 
Aquarelle légendée en anglais dans le bas. 29 x36 cm. 

60 / 80

 67, Ecole académique du XIX-ème Siècle : « Nu masculin ». Dessin au crayon 
signé en bas à gauche et daté 1862. Pliures, taches et déchirures. 48,5 
x32 cm. 

30 / 40

 68, DRAGUY E., XIXe siècle, Promeneurs, paire d'aquarelles sur papier 
travaillé et gauffré à la pointe (insolation), l'un signé, 26,5x20,5 cm. 

50 / 80

 69, Ecole de la fin du XIX-ème Siècle : « Paysage italien animé ». Aquarelle 
gouachée monogrammée « S.G.F. » 35 x43 cm. Manques et insolations. 

80 / 100
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 70, Ecole française de la fin du XIX-ème siècle. « Vue de Valençay ». 
Gouache sur papier. Traces noires.  33 x51 cm. 

100 / 150

 71, Ecole de Barbizon, fin du XIX-ème Siècle : « Vue de sous-bois ». Huile sur 
toile. Cadre en bois doré (accidents). 72 x50 cm. 

150 / 200

 72, Ecole de Barbizon, fin du XIX-ème siècle « Chaumière en sous-bois » 
dessin au fusain. 28 x 42 cm. 

80 / 100

 73, Ecole française fin XIX-ème siècle. « Maison et jardin ». Dessin au lavis 
d’encre brune signé en bas à gauche et situé Arcachon 1871. 20 x29 cm. 

40 / 50

 74, M. GUILLOT (Ecole française Fin du XIX-ème Siècle) : « Le viaduc au-
dessus d’un torrent en montagne ». Huile sur toile signée en bas à gauche. 
33,2 x 22 cm 

50 / 80

 75, Ecole française Fin du XIX-ème Siècle : « Jeune femme à la lecture ». 
Huile sur toile non signée. Restaurations. 27,4 x 22,2 cm 

600 / 800

 76, Ecole française Fin du XIX-ème Siècle : « Trois personnes autour d’une 
table ». Dessin au crayon et lavis d’encre noire. Non signé. 20,2 x 30,4 cm 

40 / 50
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 77, Ecole Fin du XIX-ème Siècle : « Femme et fillette au chat ». Huile sur toile 
non signée. Restaurations et quelques manques de matière. 61,3 x 45,3 
cm 

150 / 200

 78, A.MURGA (Ecole française Fin du XIX-ème Siècle) : « Homme à la canne 
et au chapeau aux abords d’un pont près d’un village ». Huile sur toile 
signé en bas à gauche. 25 x 35 cm 

80 / 100

 79, A.MURGA (Ecole française Fin du XIX-ème Siècle) : « Pêcheur à la ligne 
au bord d’une pièce d’eau près d’une bâtisse ». Huile sur toile signé en bas 
à gauche. 25 x 35 cm 

80 / 100

 80, Évariste-Vital LUMINAIS (1821-1896) : « Scènes de chasse au 
XVIe siècle ». Paire de procédés photographiques réhaussés à l’aquarelle 
par l’artiste et signés par lui-même en bas à gauche : ev Luminais. 14,1 x 
78,5 cm (à vue) et 14,6 x 79,3 cm (à vue) 

60 / 80

 81, TOURRIER Alfred Holst, c. 1836-1892, Matins, 1867, huile sur toile 
(craquelures, manques et restaurations), monogramme et date en bas à 
droite: AHT/67; inscription au dos de la toile: N°1 / Matins / by Alfred H. 
Tourrier / Gothic House / 22A Mortimer Street, 71x92,5 cm. 

EXPOSITION: Londres, 1867, The Royal Academy of Arts, n°433. 
BIBLIOGRAPHIE: The Royal Acadely of Arts; a complete dictionary of 
contributors ans their work from its foundation in 1796 to 1904, Londres, 
1905, volume 8, p.11. 

300 / 500

 82, CLAIRIN Geogres Jules Victor (1843-1919), attribué à, En Égypte, la ville 
heureuse, la Paix, 1913, huile sur papier marouflé sur toile (accidents), non 
signé, 67x42,5 cm. HISTORIQUE : À mettre en rapport avec la grande 
composition intitulée En Égypte, la ville heureuse, la Paix exposée au 
Salon des Artistes Français de 1913 (n°420) et passée en vente chez 
Sotheby's New-York le 23/05/1996 (n°105). 

800 / 1200

 83, Ecole catalane Fin du XIX-ème ou Début XX-ème Siècle, entourage 
d’Isidro NONELL : « Portrait de gitane ». Huile sur panneau. Fentes et 
manques. 56 x 45,7 cm 

150 / 200
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 84, Ecole française fin XIX- début XX-ème Siècle : « Oiseaux, Marines, 
Paysages, Fleurs, Cavalier ».  Dix dessins et aquarelles de différents 
formats. Accidents. 

40 / 60

 85, Ecole début XX-ème Siècle : « Rives du Nil », vers 1900 et « Vue du 
Liban, baie de Jounieh ». Deux dessins aquarellés. Pliures et rousseurs. 
29 x 36,5 cm et encadré : 13 x 21 cm. 

30 / 50

 86, Ecole française début XX-ème Siècle : « Avenue du Bois ». Aquarelle sur 
papier à vue ronde datée au dos « Maderot, 1/9/1906 ». Diamètre 10,5 cm. 

30 / 50

 87, A. ROBERT (Ecole française début XX-ème Siècle) : « Allée des 
châtaigniers- forêt de Marly ». Huile sur carton signée en bas à droite, 
située et datée 1908 au dos.  23 x 17 cm. 

50 / 80

 88, Ecole française début XX-ème Siècle : « Falaises normandes » aquarelle 
sur papier. Rousseurs. 21 x31,5 cm. 

40 / 60

 89, Ecole asiatique début XX-ème Siècle : « Oiseaux ». Suite de douze 
peintures sur soie.  30 x 45 cm. Petits accidents. 

200 / 250

 90, Ecole asiatique XX-ème Siècle.  « Botanique ». Suite de seize peintures 
sur papier de riz. Certaines avec des idéogrammes ou avec des 
annotations en anglais. 38 x 27 cm. Petits accidents. 

200 / 250
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 91, Ecole asiatiques début XX-ème Siècle : « oiseaux, chiens ». Ensemble de 
vingt et une peintures sur papier de riz. Certaines avec des idéogrammes. 
28 x 39 cm. Petits accidents. 

200 / 250

 92, Ecole asiatique début XX-ème Siècle : « Pivoines ». Six grandes peintures 
sur papiers de riz sur papiers de riz, certaines avec des idéogrammes. 38 x 
54 cm. 

200 / 250

 93, Ensemble de quatorze gravures polychromes « Oiseaux », principalement 
de la fin du XVIII et du début XIX-ème Siècle, dans des encadrements de 
différents formats. 200 / 300

 94, Aline ALAUX (attribué à. 1813-1856) : « Oiseaux ». Quatre aquarelles sur 
papiers, signée sur une, dans un même encadrement. Dimension totale de 
la planche.  41 x 34,5 cm. 

200 / 300

 95, Travail français fin XIX-ème Siècle : « Oiseaux, la béquée ». Deux 
gravures découpées et en relief de format ovale. 40 x 33 cm. 

60 / 80

 96, Ecole Française début XX-ème Siècle : « Chasseur et son chien en forêt 
sous la neige ». Huile sur toile signée en bas à gauche « Ch. SEBEN… ? » 
et datée 1903. 48 x 71,5 cm. Réentoilée. 150 / 200

 97, Ecole Française début XX-ème Siècle : « Gibiers : bécasses, faisans, 
canards ». Quatre gouaches signées. 15 x 23 cm à vue. 

120 / 150

 98, Ecole début XX-ème Siècle : « Palombe ». Huile sur toile. 68 x58 cm. 

80 / 120
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 99, Ecole début XX-ème Siècle : « la Pie ». Pastel signé en bas à gauche. 47 
x39 cm. 

50 / 80

100, DEPONDT (Ecole XX-ème Siècle) : « Grive ». Huile sur toile signée en bas 
à gauche. 32,5 x 24,5 cm. Cadre en bois doré. 

100 / 150

101, Alexandre THEUVENOT (Ecole XX-ème Siècle) : « Harle Huppé ». Huile 
sur toile signée et titrée dans le bas. 78 x56 cm. Réentoilée. 

150 / 200

102, L. GUEZ (Ecole XX-ème Siècle) : « Toucan ». Huile sur carton signée en 
bas à droite. 30,5 x38,5 cm 

100 / 120

103, L. CABANIER (Ecole XX-ème Siècle) : « La Pie ». Huile sur toile signée en 
bas à gauche. Petits manques de matières.  55 x 38 cm. 

50 / 80

104, Ecole XX-ème Siècle : « Le merle ». Bois gravé : Merle » signé en bas à 
droite. Papier jauni. 22 x 29 cm. 

30 / 40



ERIC CAUDRON VENTE DU 28/02/2024 - 16 DROUOT SALLE 16
9, Rue Provence 75009PARIS Edité le : 19/02/2024 11:48-

 Page 17 de 49

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS

105, Eugène ROCQUEMONT (1805- ?) : « Bateau sous un ciel d’orage ». 
Pastel signé en bas à gauche et daté 1832. Taches et rousseurs.  27 x 35 
cm. 

100 / 150

106, Théodore GUDIN (Dans le goût de) : « Bateaux en bord de rivage ». Huile 
sur carton. Carton voilé.  20,3 x 33,5 cm. 

100 / 150

107, Jean Jules KOERNER (1833-1909) : « Les affaires d’Orient » et «la 
canonnière l’Hyène » Trois dessins à la plume avec rehauts de gouache 
signés ou monogrammés J.K.  Sur feuille 29 x 40 cm et encadré 21 x32 
cm. 

100 / 150

108, F. PETIT (Ecole française Seconde Partie du XIX-ème Siècle) : « Le 
Remorquage d’un trois-mâts par le Jean-Bart ». Aquarelle sur papier signé 
en bas à droite et daté 1876. 30 x45 cm. 120 / 150

109, Ecole Française du XIX-ème Siècle : « Le Naufrage ». Plume et lavis 
d’encre sur papier. Rousseurs. 27 x 42 cm 

50 / 80

110, Ecole française fin du XIX-ème siècle. : « Retour à bord ». Huile sur 
panneau. 

100 / 150

111, Raoul DU GARDIER (1871-1952) (attribué à) : « Barques en mer ». 
Gouache sur papier non signée. 21,5 x 16,5cm. 

250 / 300
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112, Jean-Louis PAGUENAUD (1876-1952) - peintre de la Marine : « Reflet de 
clair de lune devant la côte ». Huile sur carton signée en bas à droite.  60 
x81 cm. 

250 / 300

113, Jean Louis PAGUENAUD (1876-1952) : « Mer par gros temps ». Huile sur 
isorel signée en haut à gauche. Petit manque de matière. 

80 / 120

114, Jean Louis PAGUENAUD (1876-1952) : « Bâtiment de guerre et voilier ». 
Gouache sur papier signée en haut à gauche. 24,5 x 28,5 cm. 

150 / 200

115, Jean Louis PAGUENAUD (1876-1952) : « Attaque aérienne ». Huile sur 
panneau signée en bas à gauche. 16 x 22,5 cm. 

150 / 200

116, Jean Louis PAGUENAUD (1876-1952) : « l’escadre de la Méditerranée 
double le cap Finistère… ». Gouache sur papier signée en bas à droite, 
située et datée juin 1925, annotée sur la droite R.L. WELLS.  23 x 30,5 cm. 

200 / 250

117, PAGUENAUD Jean Louis, 1876-1952, Navire en pleine mer, gouache sur 
papier, signé en bas à droite, 34,5x48,5 cm. 

150 / 250

118, Bernard LACHEVRE (1885-1950) : « Bateaux de guerre ». Deux estampes 
encadrées. 19 x 28,5 cm. Rousseurs. 

20 / 30

119, Lot de cinq « Marines ». Pastel, huile sur toile ou panneau de différents 
formats. 

100 / 150
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120, Yuhan ITO (1867-1942) : « La pêche au filet ». Aquarelle sur papier signé 
en bas à gauche. Rousseurs et papier jauni.  33 x49 cm. 

50 / 80

121, Claude REIGNIER (1870-1954) : « Ruisseau en sous-bois ». Huile sur 
isorel signée en bas à gauche. 34 x 46,5 cm 

80 / 100

122, Claude REIGNIER (1870-1954) : « Sentier en sous-bois ». Huile sur isorel 
signée en bas à gauche. 31,5 x 41 cm 

80 / 100

123, Travail français XX-ème Siècle, dans le goût de la Chine. « Crapaud et 
mouche ». Aquarelle sur papier dédicacée en bas à droite et signé « H. 
Suertik. ». 19,5 x19 cm à vue. 

30 / 40

124, Ecole du XX-ème Siècle : « Deux femmes en discussion ». Dessin au 
crayon Conté non signé. 25,5 x 17,5 cm 

50 / 80

125, DELDICQUE Yvonne, 1895-1977, L'avant-port de Dieppe, huile sur toile, 
située au dos du châssis, signée en bas à gauche, 38x46 cm. 

150 / 250

126, Yvonne DELDICQUE (1895-1977) : « Le Port de Dieppe ». Huile sur toile 
signée en bas à droite. 60 x 73 cm 

200 / 250
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127, STEINMETZ (Ecole Première moitié du XX-ème Siècle) : « Fontaine dans 
une ville du Sud ». Huile sur carton signée en bas à droite et datée 1920. 
52 x 47cm. 

100 / 120

128, Ecole française des années 1930 : « Jardin et maison ». Huile sur carton 
signée en bas à gauche et datée 1932.  15 x 16,5 cm à vue. 

40 / 60

129, Ecole Fauve, dans le goût de DERAIN : « Le Village ». Huile sur carton. 
Non signée. 32,3 x 40,6 cm. Provenance : étiquette « EX LIBRIS AA 
RATEAU ». 

600 / 700

130, Ecole du XX-ème Siècle, dans le goût de KUPKA : « Compositions 
abstraites, études ». Deux huiles sur toiles. Non signées. 32,3 x 24,5 cm 
chacune. 150 / 200

131, Roland Robert OLIVIER (1904-1984) : « Chat siamois ». Dessin au crayon 
rehaussé signé en bas à droite. 39 x 58 cm. 

15 / 20

132, Roland Robert OLIVIER (1904-1984) : « Portrait de femme ». Aquarelle sur 
papier signée en bas à gauche et dédicacée « Olivier le sympathique ami 
… » 50 x34 cm. 

15 / 20

133, Ecole française Milieu du XX-ème Siècle, entourage FAUTRIER : 
« Portrait ». Aquarelles sur papier, d’une série « Prostitués ». Ancien verni 
jauni. Dans un cadre sous verre. 20 x 15 cm à vue. 

50 / 60
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134, Ecole française Milieu du XX-ème Siècle, entourage FAUTRIER : 
« Portraits ». Suite de quatre aquarelles sur papier, d’une série 
« Prostitués ». Ancien verni jauni. Quelques manques et accidents. 21 x 16 
cm chacune. 

180 / 200

135, Max PAPART (1911-1994) (d’après) : « Le Cavalier ». Gravure au 
carborundum, signée au crayon en bas à droite. Hors commerce. Planche : 
34 x 26,2 cm 

100 / 120

136, Joseph ILIU (1914-1999) (Ecole roumaine) : « Composition abstraite ». 
Gouache sur papier signée en bas à gauche. 39,5 x 29,5 cm 

100 / 150

137, Ecole française du XX-ème Siècle : « Maison ». Huile sur isorel signée en 
bas à gauche Bardet. 38 x 46 cm. On y joint une gouache sur papier 
« manoir à la campagne » 26 x42 cm. 

40 / 50

138, Edmond GUILLAIN (né en 1931-) : « Soir sur le grand canal ». Huile sur 
toile signée en bas à gauche, titrée au dos et datée (19)92. 55 x65 cm. 

80 / 100

139, Geneviève HUGON (née en 1945) (Fille de Max Papart) : « Voyage au 
Mali ». Huile sur toile signée et titrée au dos. 65 x 80,5 cm 

200 / 300

140, ZENAKEN (Né en 1954) : « Composition abstraite ». Technique mixte sur 
toile signée en bas à droite. 100 x 81 cm. 

150 / 200
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141, PETROFF (Ecole cubiste du XX-ème Siècle) : « Composition cubiste aux 
violons et à la coupe de fruits ». Technique mixte sur bois signée en bas à 
gauche. 45 x 26 cm 

200 / 250

142, PETROFF (Ecole cubiste du XX-ème Siècle) : « Composition cubiste aux 
violons et à la théière ». Technique mixte sur bois signée en bas à droite. 
45 x 26 cm 

200 / 250

143, Mathys DELATTRE (Ecole du XXI-ème Siècle) : « Vue de Montmartre ». 
Gouache sur carton signée et datée 23 en bas à gauche. 34,8 x 27,5 cm 

80 / 120

144, Deux cadres en bois stuqué et doré du XIX-ème siècle. Dimensions 
intérieures des vues 49,5 x 60 cm et 73 x 61,5 cm. Eclats. 

50 / 80

145, Lot de 14 cadres en pitchpin ou doré, un panneau de 4 tapisseries, 2 
photos et 1 peinture chinoise.  Accidents. 50 / 60

146, SIAM. Six petits flacons à deux anses en grés glaçuré. Siam 14éme 
Sawankhalôk (une anse manquante) H : 3,5 /7cm 

50 / 80

147, VIETNAM. Assiette polylobée en grés porcelaineux bleu, blanc. Vietnam 
Tran-Le 15/16éme D/ 19,5cm 

180 / 200
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148, CHINE. Deux bols en porcelaine accidentés, l’un décoré d’idéogrammes, 
l’autre de dragons stylisés. Marque apocryphe. Chine 19éme. D : 17cm 

50 / 80

149, VIETNAM. Quatre bols en grés porcelaineux, à décor bleu, blanc. Vietnam 
Tran-Le 15/16éme. D : 12/14 cm 

150 / 200

150, CHINE. Un bol céladon Chine 18/19éme D : 14,5 cm 

80 / 90

151, VIETNAM. Deux coupelles et une sur piédouche (accidentée), en grés 
porcelaineux. Vietnam 18/19éme D : 7,5cm X2 ET 11,5cm 

30 / 40

152, IAMRI. Paire de grands vases en porcelaine à col évasé, à décor Imari 
(manques et accidents). Hauteur : 49 cm. 

40 / 60

153, JAPON. Vase en métal cloisonné japonais Meiji et un petit vase en 
porcelaine bleue de Sèvres avec un bouquet de fleurs en métal. Hauteur : 
22 et 22,5 cm. 

60 / 80

154, CHINE. Neuf assiettes et une coupelle en porcelaine de la famille rose de 
la Compagnie de Indes. Chine fin du 18e siècle.  Egrenures et fèl. 

200 / 250

155, CHINE. Deux bols en porcelaine de Canton, Première partie du XIX-ème 
siècle. Fèls. Hauteurs 7 cm, diamètre : 17 cm. 

80 / 100

156, CHINE. Cinq bols et coupes divers en porcelaine de Chine XIX-ème siècle. 
Egrenures. 

30 / 40

157, CHINE. Six assiettes Compagnie des Indes et un pot-pourri à décor Imari 
(Fel et sans couvercle). Egrenures. Chine fin du XVIII-ème siècle. 150 / 200

158, JAPON. Six poissons en nacre finement sculptée. Accident à l’un. 
Longueurs : de 11,5 cm à 17,5 cm. 150 / 200
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159, Asie. Lot de sceaux en pierres dures, tabatière en verre peint et sujets 
asiatiques. 

40 / 60

160, CHINE. Six assiettes en porcelaine de Canton à décor de personnages, de 
fleurs et d’insectes. 

80 / 100

161, CHINE. Cinq assiettes en porcelaine à décor Imari, différents modèles. 
Japon XIX-XX-ème siècle. 

80 / 100

162, CHINE. Vase en porcelaine bleu, blanc sur fond vert pâle, à décor de 
personnages sur un fond paysager. Chine 19éme H : 44cm (percé)socle 
en bois. 

500 / 600

163, VIETNAM. Deux plateaux en bois au décor de paysans en nacre. Vietnam 
début 20éme (Un accidenté) H : 16 L : 25,5cm 

40 / 60

164, CHINE. Rafraichissoir, ajouré sur son plat ovale, en porcelaine au décor 
floral et de papillons Chine Canton 19éme. Rafraichissoir : 13 x 25 x 22 
cm ; plat : 25 x 22 cm 350 / 400

165, CHINE. Deux broderies sur soie jaunes représentant des oiseaux 
branchés et des insectes. Début XX-ème Siècle. Taches et petits fils tirés. 
50 x 50 cm. Dans des cadres baguettes dorées motifs bambous. 

40 / 60
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166, JAPON. Paire de vases de forme cornée en porcelaine, au décor floral 
stylisé Imari Japon période Edo début 19éme. H : 21cm (Un cassé collé) 

100 / 120

167, CHINE. Vase à deux anses en porcelaine craquelée beige. Chine Qing 
19éme H : 34cm (socle en bois accidenté, vase percé et éclats). 

200 / 250

168, Coffret à pièces de service de table en cuir à décor au fer.  Sans 
compartiment intérieur, taches, brulures. XVIII-ème Siècle 11x43x30 cm. 

150 / 180

169, Coffret à couverts de tables en cuir rouge à décor de petits fers. Début 
XIX-ème Siècle et un coffret à couteaux en cuir noir à décor gaufré. XVIII-
ème Siècle. Petits accidents. Dimension du rouge :  14 x 50 x 32 cm. 

120 / 150

170, Lot de six coffrets anciens pour argenterie en bois, cuir et divers. Petits 
accidents et manques. 

30 / 40

171, Service de couteaux japonais, manches en bronze incrusté, lames argent 
en vermeil (une lame acier). Dans un écrin de la maison Moutton & fils. 
Poinçon minerve. Travail de la fin du XIX-ème siècle. 

250 / 300

172, Légumier couvert chauffant et son intérieur en métal argenté, le couvercle 
gravé à décor d’un lion. Angleterre XX-ème siècle. Longueur : 30 cm. 

30 / 40

173, Couvert d’enfant en argent, modèle uniplat. Poinçon Minerve. Poids 108 
grs. 

40 / 60
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174, Bougeoir et éteignoir en métal argenté, base circulaire et décor de 
coquilles Saint-Jacques. 

20 / 30

175, Poêlon couvert en argent poinçon Vieillard, avec son manche en son 
couvercle. Prise et manche en bois noirci. Diam. : 14 cm ; haut. : 12 cm ; 
poids (sans le manche) : 456 gr 350 / 400

176, Petite verseuse tripode en argent Paris Fin du XVIII-ème Siècle. Haut. : 
18,5 cm ; poids (sans le manche) : 325 gr 

280 / 320

177, Grand plat ovale en métal argenté de style Louis XV, monogrammé 
« TB ». Traces d’usage et rayures. 50,5 x 33 cm 

80 / 120

178, Cuillère à saupoudrer en argent poinçon Vieillard à décor ciselé et 
monogrammé « BC » dans un écusson. Long. : 21,3 cm ; poids : 55 gr 

120 / 150

179, Timbale piédouche en argent poinçon Minerve à décor floral finement 
gravé. Enfoncements et restaurations anciennes. Haut. : 11 cm ; poids : 91 
gr 

60 / 80



ERIC CAUDRON VENTE DU 28/02/2024 - 16 DROUOT SALLE 16
9, Rue Provence 75009PARIS Edité le : 19/02/2024 11:48-

 Page 27 de 49

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS

180, Aiguière en verre à côtes torsadée, monture en argent et vermeil poinçon 
Minerve à décor rocaille. Haut. : 26,5 cm ; poids brut : 1 064 gr 

150 / 180

181, Quatre assiettes en porcelaine de Saxe, deux blanc-bleu et deux à décor 
floral polychrome. XVIII-ème siècle. 200 / 250

182, Saucière en faïence de Rouen à décor d’un amour. XVIII-ème Siècle 
(accidents et restaurations). Longueur : 20,5 cm. 

20 / 30

183, Grand plat de forme chantourné en faïence de Moustiers blanc-bleu à 
décor d’armoiries. Petits sauts d’émail. XVIII-ème siècle.  44 x35 cm. 

200 / 250

184, Deux coupelles en faïence fine de Milan à décor polychrome de 
personnages. Travail probablement du XVIII-ème Siècle. Légers éclats. 
Diam : 13,5 cm 

80 / 120

185, Petite verseuse en porcelaine de Paris, Manufacture du Comte d’Artois à 
décor de fleurs. Infimes égrenures au col. Hauteur 15 cm. 

60 / 80

186, Lot de vingt-deux sous-tasses en porcelaine de Paris. Différents décors. 
Fin XVIII et début XIX-ème Siècle. 

40 / 60
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187, Quatre assiettes en porcelaine de Paris et de Tournay. XVIII et XIX-ème 
siècle. 

80 / 100

188, Tasse en porcelaine de Sèvres accidentée, décor de Huard et une tasse et 
sous- tasse en porcelaine à fond rouge. 

30 / 40

189, Grand plat rond en faïence à décor polychrome d’un engoulevent. Fin du 
XIX-ème siècle. Eclats. Diamètre 39,5 cm. 

40 / 60

190, Lot de neuf assiettes en porcelaine blanc bleu, dont Chantilly (accidents) et 
Arras. 

100 / 120

191, Paire de grandes tasses tripodes en porcelaine à décor de nids d’oiseaux, 
pieds et anses noircis. Hauteur : 9,5 cm. Diamètre : 12,5 cm. 40 / 60

192, Quinze assiettes plates et cinq assiettes creuses en porcelaine blanche et 
dorée avec chiffres et couronnes de marquis. Quelques égrenures. 

50 / 80

193, Lot d’assiettes en porcelaine blanche et dorée, certaines chiffrées.  Environ 
35 pièces. Egrenures. 

40 / 60

194, Six assiettes en porcelaine de divers modèles à décor chinoisant d’oiseaux 
et branchages. XX-ème siècle. 

30 / 50

195, Grande jarre en faïence italienne à décor d’armoiries et à deux prises 
latérales.  XX-ème siècle. Hauteur : 69 cm. 

150 / 200
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196, Plat en porcelaine de Limoges, maison Reynaud, à décor de la Compagnie 
des Indes, modèle Puiforcat. Cerclé argent (poinçon minerve).  Diamètre 
31 cm. 

50 / 80

197, Grand plat ovale et cinq assiettes « chauffantes » en porcelaine à décor 
Imari. (Accidents). 

60 / 80

198, Moutardier en porcelaine blanc-bleu de la Compagnie des Indes, monture 
en argent (accident, anse recollée et manques). Hauteur : 9,5 cm. 

50 / 60

199, Importante partie de service de table en faïence de Choisy-le-Roi à décor 
floral : assiettes, plats, saucières, raviers… petites égrenures. 150 / 200

200, BOOTHS ENGLAND, Modèle Victoria, Stone China. Partie de service de 
table en faïence, stone China à riche décor rocaille de feuillages stylisés, 
et décor de fleurs. Environ 70 pièces : plateaux, terrines, soupière, 
assiettes creuses, plates et à dessert. Quelques chocs, éclats et fels. 

120 / 150

201, Service à Poisson en faïence Villeroy et Bosch, décor Capri : deux plats, 
deux saucières et vingt-et-une assiettes.  Quelques égrenures et taches. 150 / 200

202, SAINT CLEMENT. Paire de vase en forme d’urnes sur piédouches à décor 
polychrome de bâtisses dans des paysages lacustres. Prises en forme de 
dauphins. Restaurations, éclats et sauts d’émail. Haut. : 35,5 cm 

40 / 60

203, Lot de huit pierres dures : bloc de quartz blanc, coupe agate, hache, 
cendrier en bois fossilisé, coupe en marbre, cendrier en agate, vases… 

80 / 100

204, Grande ammonite fossilisée et polie.  Largeur : 29,5 cm. 

80 / 100

205, Ammonite fossilisée et polie. Eclats et reprises. Largeur : 20,5 cm. 

60 / 80
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206, Bénitier en marbre sculpté de forme trilobée. Travail ancien. Long. : 26,5 
cm 

800 / 1000

207, Trois verseuses en étain dont une à décor d’une ancre en relief. 

30 / 50

208, Pique cierge ancien en métal argenté. Hauteur : 26 cm. 

50 / 80

209, Neuf petits socles dont huit en marbre, motifs colonnes. 

150 / 200

210, Deux cadres de miniature en bronze de forme carrée et ovale. Fin XVIII ou 
début XIX-ème Siècle. Largeur : 10,5 et 10 cm. 

120 / 150

211, Paire de petits médaillons miniatures en émail sur cuivre de forme ovale, à 
décor de bouquets de fleurs polychromes sur fond blanc. Dans des cadres 
en bois pressé. Travail vers 1810/1820. Dimensions totales : 12 x 10,7 cm 120 / 150

212, Portrait d’homme de profil droit en cire de teinte rose pâle (fêl). Dans un 
cadre en bois noirci à décor d’écoinçons en laiton. Epoque Empire. 
Dimensions totales : 16,4 x 15,9 cm. 

80 / 100
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213, Médaille royaliste en bronze Naissance du Duc de Berry 29 Septembre 
1820. Dieudonné Religion Patrié. Cahier, Orfèvre du Roi. Diamètre à vue : 
5 cm. Dans un cadre en bois noirci (Fêls). On y joint un médaillon de forme 
ovale en bronze figurant de profil en relief Louis de Lavergne, Evêque du 
Mans. Travail du XVIII-ème Siècle. 14,1 x 10,4 cm. 

80 / 100

214, Pendule lyre squelette en bonze ciselé et doré à balancier oscillant. Le 
cadran en émail blanc présente des chiffres romains pour les heures et 
des chiffres arabes pour les minutes, mouvement à sonnerie des heures et 
des demies. Base en marbre blanc. Signée sur le cadran Robinet à Paris 
(Maître horloger en 1776) - Époque Louis XVI Haut. : 49,6 Larg. : 21,2 cm 

800 / 1200

215, Paire de lampes en tôle noircie à prises en têtes de lions. Base carrée en 
pierre noire.  Style Directoire. Hauteur 44,5 cm. 

120 / 150

216, Pendule astronomique composée de cinq cadrans en émail blanc et bleu à 
monture en bronze ciselé et doré. Le cadran supérieur indique les phases 
de lune, le grand cadran pour les heures en chiffres romains en noir et les 
minutes en chiffres arabes, le petit cadran en bas à gauche les 
quantièmes, le petit cadran de droite les jours de la semaine et le cadran 
du bas les mois de l’année. Mouvement à sonnerie aux passages d’heure 
et de la demie, signé sur le cadran Prouvarelle à Paris (horloger parisien 
entre 1800 et 1820).  Base rectangulaire en marbre blanc. Époque 
Directoire Haut. : 40,8 Larg. : 22,9 cm 

4000 / 5000

217, Petite lampe à réflecteur en plaques de nacre et coquillage gravé d’une 
femme et d’un cygne. Travail de Dieppe. Hauteur : 34 cm. Décollement au 
socle. 

60 / 80



ERIC CAUDRON VENTE DU 28/02/2024 - 16 DROUOT SALLE 16
9, Rue Provence 75009PARIS Edité le : 19/02/2024 11:48-

 Page 32 de 49

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS

218, Grande garniture de cheminée en bronze ciselé et doré aux têtes de lions 
tenant des anneaux de draperie. La pendule présente un cadran à douze 
cartouches en émail blanc aux chiffres romains. Les bases sont 
rectangulaires aux pieds en ressaut à cannelures. Les candélabres 
présentent sept bras de lumières. Cadran signé au dos : rue des 
commines 7 Paris. Style Louis XVI Époque N III (Manque un binet, le 
balancier et la clé) Dimensions Pendule Haut. : 73,5 Larg. : 50 Prof. : 26 
cm Candélabres Haut. : 83,5 cm. 

3000 / 5000

219, Etienne Maurice FALCONET (1716-1791) (d’après) : « Milon de Crotone ». 
Groupe en bronze à patine brune. Hauteur 61cm. Largeur 60 cm. 

1200 / 1500

220, Dragon en bronze argenté sur socle mauresque en bronze niellé 
(manques). Hauteur totale : 12,5 cm. 

40 / 50

221, Grande garniture en bronze de style Louis XV comprenant une pendule sur 
socle et deux candélabres à huit bras de lumière ciselé et doré. Décor de 
branches de fleurs. Epoque Napoléon III (manques binets et deux bras à 
refixer). Pendule haut. : 89,8cm ; larg. : 62,5 cm ; prof. : 31,4 cm 

3000 / 5000

222, BONNASSIEUX Jean-Marie (1810-1892) Bronze à cire perdue et à patine 
médaille représentant le Christ débout sur un socle carré. Signé sur ma 
terrasse. Haut. : 48,6 cm socle 12 X 12,8 cm. 

200 / 300
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223, Paire de bougeoirs anglais en cuivre à montants torsadés. Hauteur 44 cm. 

100 / 120

224, Cinq bougeoirs en bronze et cuivre (dont une paire) et deux hauts de 
candélabres en métal argenté. 

100 / 130

225, Pendule en bronze ciselé et doré à plaques de porcelaines au thème des 
putti vendangeurs à la Clodion. De forme oblongue à décor de bustes en 
médaillons et de bouquets de fleurs. Elle repose sur son socle en bois et 
stuc doré. Le cadran est signé de BOURSIER Jne de LEPAUTE PARIS. 
Fin XIXe siècle. (Restauration, manques et éclats au cadran) Haut. : 38,5 
Larg, : 49,5 cm. 

800 / 1000

226, Paire de rafraichissoirs en cristal à pans et à décor doré de scènes de 
chasse. Travail allemand. On y joint deux burettes en verres à rehauts 
dorés. Hauteur du rafraichissoir : 14 cm. Diamètre : 13,5 cm. Hauteur des 
burettes : 18 cm. 

80 / 100

227, Groupe en bronze ciselé et doré figurant deux enfants jouant avec un bouc 
sous le regard de Diane. Base ovale. Fin XIXe siècle. Haut. : 44 Larg 31 
cm socle en bois noirci. 

600 / 800

228, Paire de girandoles en bronze composées de six bras de lumière, à décor 
sur trois étages de pendeloques, pampilles, goutes et poignards. Fin XIXe 
siècle (Accidents et manques) Haut. : 56 Larg. : 28 cm. 

600 / 800

229, Lot de verres et carafes anciens. Certains en cristal taillé ou gravé. 

50 / 80
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230, DE SAINT-MARCEAUX Charles René, d'après, Salammbô, tête en plâtre 
à patine brune (accidents) sur un socle en bois peint en noir, sur le côté : 
... Clairin ST MARCEAUX 1884 (gravé dans la patine), Ht. : 41 cm + socle. 

250 / 350

231, Petite garniture en bronze ciselé et doré à décor de plaque de porcelaine à 
fond bleue. La pendule borne est sommet d’une soupière. Les candélabres 
à quatre bras de lumière reposent sur des bases rondes. Fin XIXe -début 
XXe siècle Dimensions pendule Haut. : 37 Larg. : 25 Prof. : 17, 5 cm 
candélabres Haut. : 36,6 cm. 

600 / 800

232, Verre églomisé à décor feuillagé dans un encadrement en bois doré. XIX-
ème siècle. Dimension totale.  20 x 20 cm. 

30 / 50

233, Paire de plaques en porcelaine peinte à décor floral dans de cadres en 
bois. Seconde partie du XIX-ème siècle. 16,5 x22,5 cm. 

100 / 120

234, Deux broderies « Fleurs », dont une double face, travail français de la fin 
du XIX-ème siècle. 26,5 x19 cm et 20 x16 cm. 

40 / 50

235, Plateau rectangulaire à anses, en acajou à décor de filets en laiton. XIX-
ème siècle. 26,5 x42 cm. 

80 / 100
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236, Ecole Fin XIXe - Début XXe siècle (V COURTIGUET ?). Bronze à patine 
médiane « enfants à saut de mouton ».  Haut. : 32 socle carré en marbre. 
13,8 cm. 

200 / 300

237, Hanap en métal argenté en forme de casque renversé. Hauteur 61 cm. 

80 / 100

238, CORSETIERE en verre émaillé avec rehauts de dorure, sans bouchon. 
Hauteur 19 cm. 

30 / 40

239, Tabatière en agates arborisée (fel), monture en argent décollée. Travail 
ancien. 

40 / 50

240, Bougeoir en bronze doré de style Louis XV à riche décor rocaille. Travail 
ancien. Percé. Haut. : 23 cm. 

50 / 80
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241, Cartel d’applique au chinois en bronze ciselé et doré. Le » cadran en émail 
blanc est centré de fleurs sommet d’un chinois tenant un parasol. Signé 
Etienne Deschanps A Paris. Style Louis XV (Manque balancier et la clé, 
éclat au cadran) Haut. : 63 Larg. : 33 cm. 

600 / 800

242, Deux oiseaux posés sur un tronc en porcelaine blanche reposant sur des 
bases en bronze doré de style Louis XV (accidents et manques à l’un). 
Hauteur totale : 29 cm 

100 / 150

243, Paire de petits flambeaux en bronze doré à fûts torsadés, de style Louis 
XV. Haut. : 18 cm 

60 / 80

244, Paire de chenets en bronze vernis aux enfants sculpteurs. Ils sont 
présentés assis en vis-à-vis sur fond de rocailles ajourées. Style Louis XV. 
(Oxydée) Haut. : 34,5 Larg. : 37 cm 

200 / 300

245, Lot de deux appliques de style en bronze ciselé et doré. L’une Louis XV à 
trois bras de lumière et l’autre Louis XVI à têtes d’autruche. 

80 / 100

246, Lot de deux appliques en bronze de style Louis XVI : l’une est composée 
de deux bras de lumière terminés par des têtes de bouc animé d’un 
oiseau, fût torse et la seconde présente cinq bras de lumière réunis par un 
buste de femme ailée. Décor d’enroulements, de fleurons d’acanthe et 
d’une grenade éclatée. Style Louis XVI. (Accidents et bras devisé). 80 / 100
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247, Sèvres (marque en bleu A B). Paire de grands vases montés en porcelaine 
à fond bleu, décor de scènes galantes dans des médaillons soulignés 
d’encadrements à réserves dorés. Bronzes ciselés et dorés : prises 
d’acanthe ajourées, socle rocaille et graines. Marqué en dessous. (Fêles, 
réparations anciennes, repeints et accidents) Haut. : 81,5 Larg. : 29 cm 

1800 / 2000

248, Grande coupe en porcelaine à fond bleu de forme navette à monture en 
bronze ciselé et doré. Décor de scènes galantes dans des réserves 
soulignées d’encadrements dorés. Prises aux bustes de femmes ailées, 
galerie ajourée et base carrée à écusson. Fin XIXe siècle. Haut. : 47,5 
Larg. : 53 prof. : 29 cm 

600 / 800

249, Petit cartel en porcelaine à fond bleu. Décor à scène galante et bouquets 
de fleurs. Ornementation de bronzes. Marqué deux épées croisées en bleu 
en dessous. Fin XIXe siècle. (Accidents) Haut. : 36,5 Larg. : 20 prof. : 11 
cm 

400 / 500

250, Scène pastorale sur porcelaine dans un encadrement en bronze ciselé et 
doré à décor de rangs de perles, de feuilles d’acanthe, sommet d’un panier 
ajouré. Fin XIXe siècle Haut. : 35,4 Larg. : 37,8 cm Porcelaine Haut. : 19 
Larg. : 28,5 cm 800 / 1200

251, Paire de vases Médicis en porcelaine à fond bleue à décor de scènes 
galantes. Bronzes ciselés : rang de perles, bague, et base à ressaut. Fin 
XIXe siècle. (Montés en lampe) Haut. : 35 cm 

400 / 600

252, Sèvres marque en bleu sous le couvercle - Grande bonbonnière ronde en 
porcelaine à fond bleue, décor d’une scène galante. Décor polychrome et 
or de guirlandes de fleurs à l’intérieur. Monture en bronze ciselé : galerie 
ajourée d’entrelacs, prises à la grec, prise à graine et base ronde à 
ressaut. Fin XIXe siècle (Restauration ancienne) Haut. : 47 Larg. : 38 cm 600 / 800
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253, Sèvres marque en bleu - Bonbonnière ronde couverte en porcelaine à fond 
bleu à monture bronze doré. Décor d’une scène galante. Ornementation de 
galerie ajourée, prises à enroulements, pomme de pin, et pieds ajourés de 
rocailles. Marques château des tuileries, Fin XIXe siècle. (Petits accidents 
au décor).  Haut. : 20,5 Larg. : 21 cm 

400 / 600

254, Petite bonbonnière ronde en porcelaine à fond bleu. Fin XIXe siècle. Haut. 
: 17 Larg. : 18,5 cm 

300 / 400

255, Sèvres marque en bleue - Bonbonnière à couvercle bombé en porcelaine à 
fond bleu, de forme hexagonale en lobes, monture en bronze doré. Décor 
de la Marquise de Pompadour. Marqué en dessous. Fin XIXe siècle. Haut. 
: 11 Larg. : 21 cm 

200 / 300

256, Paris marque en bleu - Bonbonnière à couvercle bombé en porcelaine à 
fond bleu rehaussé de sphinges or, décor central d’une réserve 
représentant le roi Louis Philippe en famille. Marque en dessous. Fin XIXe 
siècle. Haut. : 10,5 Larg. : 21,5 cm 

300 / 500

257, Cache pot en porcelaine à fond bleu au décor d’un bouquet de fleurs dans 
une réserve. Monture en bronze : prise aux cariatides, col et base de 
rocailles ajourées. Fin XIXe siècle (Réparations) Haut. : 31,5 Larg. : 38,5 

150 / 200

258, Paire d’aiguières en porcelaine à fond bleue à décor de scènes 
d’intérieures animées. Montures en bronze vernis ou doré : prise aux 
sphinges, bases rondes à ressauts. Fin XIXe siècle Haut. : 47 cm 

400 / 500

259, Saxe - Paire de vases amphores couvertes en porcelaine à fond rose, 
décor de draperies et de cannelures torses. Monture en bronze ciselé et 
doré : têtes de lion tenant des chaines, base tripode à consoles et 
draperies, prise à graine. Marque en bleu - Fin XIXe siècle. (Manque une 
graine) Haut. : 40,5 Larg. : 16,5 cm 

600 / 800 
600 / 800
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260, Henri Désiré GRISARD (1872- ?) Bronze à patine, femme débout tenant 
un miroir dans le dos, sur une base ronde en marbre rouge (Miroir brisé) 
haut. : 47,4 cm 

80 / 100

261, Trois réchauds anciens en métal argenté. Manque deux manches en bois. 
50 / 60

262, Petite balance Roberval et série de poids (manque). 

20 / 30

263, Lot de couteaux de table à manches en nacre, en ébène, moussoir et 
élément décoratif. 

30 / 50

264, Lot de bibelots : tabatières, boites, coffrets, plateau, instruments. 

80 / 100

265, Lot de cadres divers pour photos et miniatures. 

80 / 120

266, Lot de bibelots : éléphant, pyrogène, bracelets avec strass, plateau 
cuivre… 

50 / 80

267, Lot de bibelots : couteaux, boites, cendrier, baromètre, souvenirs de 
voyage. 

30 / 50



ERIC CAUDRON VENTE DU 28/02/2024 - 16 DROUOT SALLE 16
9, Rue Provence 75009PARIS Edité le : 19/02/2024 11:48-

 Page 40 de 49

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS

268, Grande lampe en albâtre sculpté composée d’un pharaon au regard tourné 
vers le ciel et les mains jointes, assis à côté d’une source et d’une colonne 
surmontée d’un abat-jour.  (Fût décollé et petits chocs) Fin XXe siècle. 
Haut. : 76 cm 

600 / 800

269, Chameau et chamelier en métal argenté sur socle à décor de lapis-lazuli, 
pierres fines et perles. Hauteur 6,5cm. Largeur 9,5 cm. 

60 / 80

270, Emile GALLE (1846-1904). Lampe en verre à décor brun, bleu et vert d’un 
paysage des Vosges avec lac et sapins sur le corps, et de deux aigles aux 
ailes déployées sur l’abat-jour. Signée sur les deux parties. Monture en 
laiton. Hauteur : 54 cm 

3000 / 5000

271, Lot de bijoux ethniques d’Afrique du Nord et un coffret à bijoux. 

100 / 120

272, Brosse ronde à poils durs, monture ronde en métal argenté sertie d’une 
pierre dure. Hauteur : 13,5 cm. 

30 / 50
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273, Petit vase en céramique verte à deux tons en forme de corolle de tulipe, 
style Art Nouveau. Garniture en vermeil poinçon Minerve. Haut. : 7,8 cm. 

60 / 80

274, Bougeoir en fer forgé et doré, dans le goût de Baguès. Hauteur : 33,5 cm. 

50 / 80

275, Miroir triptyque à monture en bronze. Hauteur 60 cm. Largeur totale : 101 
cm. 

120 / 150

276, Pied de lampe plâtre figurant une tête de femme. Travail français Haut. : 
49,3 cm. Accidents et restaurations. 

200 / 300



ERIC CAUDRON VENTE DU 28/02/2024 - 16 DROUOT SALLE 16
9, Rue Provence 75009PARIS Edité le : 19/02/2024 11:48-

 Page 42 de 49

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS

277, LALIQUE France. Flacon à parfum modèle Cactus en verre moulé-pressé. 
Signé. Hauteur : 10 cm. Légers éclats. Modèle créé par René LALIQUE en 
1928. 

80 / 120

278, Deux sujets en porcelaine de Samson polychrome « Lièvre sur un parterre 
fleuri » et « Renard et sa proie ». Légers éclats. 15,5 x 11,5 cm et 6,2 x 
10,5 cm 

20 / 40

279, Petit vase en cuivre émaillé et vase en porcelaine polychrome à motifs 
bambous avec fleurs en porcelaine. Egrenures. Hauteur 12,5 et 12 cm. 

60 / 80

280, Six chiens en bronze à patine brune (porte couteaux ?) et un chien en 
métal argenté avec son os. 

50 / 80

281, Couteau pliant à plaquette en ivoirine et lame en acier damas. Travail de la 
maison Lame de Bretagne. Dans son étui. 

50 / 80

282, Coupe papier en argent patiné brun Pérou 925, à décor ajouré d’un 
personnage surmonté de deux reptiles. Haut. : 29,8 cm ; poids : 255 gr. 

120 / 150
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283, Pierre CHENET (Ecole XX-XXI-ème Siècle) : « Buste d’homme d’après 
l’Antique ». Epreuve en bronze à patine marron nuancé. Haut. : 48,5 cm 

400 / 600

284, Paire de lampes de salon en laiton à décor japonisant. Hauteur du pied : 
34 cm. 

150 / 200

285, Cache-pot en composition figurant une tête de femme coiffée d’une 
couronne de fleurs. Travail moderne. Hauteur : 28 cm. 

20 / 30

286, Fauteuil en bois naturel mouluré et canné. Epoque Louis XV. Hauteur : 
92,5 cm. 

60 / 80

287, Fauteuil en bois rechampi gris vert (dossier brisé) et garni d’une soierie 
rose.  Epoque Louis XV. 

40 / 60
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288, Grand miroir à parecloses en bois doré, surmonté d’un fronton à décor 
d’attributs de musique. Travail du XVIII-ème Siècle. Manques et accidents. 
170 x 97 cm 

2500 / 3000

289, Deux dessus de portes en bois sculpté rechampis beige et blanc ou bleu et 
blanc, à décor de Phoenix et de pélican. Style Louis XVI, début du 19e 
siècle. Fentes et accidents. 

300 / 400

290, Chiffonnière en marqueterie de forme galbée ouvrant à deux tiroirs et un 
tiroir du côté gauche, encadrés de montants pincés réunis par une tablette 
d’entretoise. Décor de vases, de panier fleuris et d’attribut sur fond de bois 
de rose. Style Louis XV Haut. : 70,2 Larg. : 31,3 prof. : 24,8 cm. 

200 / 300

291, Joli miroir en bois doré richement sculpté et ajouré à décor de fleurs 
épanouies, feuilles d’acanthes, et surmonté d’une couronne de lauriers. 
Retouches de dorure. Piqures à la glace. Travail Fin du XVIII-ème ou du 
Début XIX-ème Siècle. 49 x 50 cm 

120 / 150

292, Chiffonnière de salon toute face en marqueterie, de forme rectangulaire, 
ouvrant à un tiroir sur le côté droit et à deux tiroirs à traverse dissimulée en 
façade. Elle repose sur des pieds gainés. Décor sur le dessus, et les faces 
d’objets domestique sur fond de sycomore teinté et d’un rang de postes. 
Ornementation de bronzes : chutes en draperie, anneaux aux lauriers et 
sabots. Style Louis XVI. (Manques et accidents). Haut. : 76,8 Larg. : 47 
Prof. : 32,8 cm. 

300 / 500
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293, Desserte en acajou et placage d’acajou à quatre niveaux d’étagère et 
ouvrant à deux tiroirs dans le haut. Plateau supérieur à galerie. Epoque 
Louis-Philippe. Dimension : 115 x 99 x 41 cm. 

150 / 200

294, Table gate-leg en palissandre à pieds torsadés et filets de bois clair. 
Epoque Louis-Philippe. Dimensions : 71 x 120 x 82 cm. 

60 / 80

295, Paire portes-torchères en bronze à décor de sphinges, pieds griffe tripode, 
dans le goût de l’Antique. XIX-ème siècle.  Hauteur : 151 cm. 

100 / 150

296, Table demi-lune portefeuille décor chinoisant laqué rouge avec centre 
recouvert d’une tapisserie aux petits points. Accidents. Hauteur : 70 cm. 
Diamètre : 83 cm. 

100 / 120

297, Lustre en bronze à quinze bras de lumière. Le fût en urne soutient cinq 
bras terminés par des bustes de femmes ailées d’où prend naissance trois 
bras de lumière. Décor d’une bélière rocaille, de bouquet d’acanthe et d’un 
fleuron à graines. Style Régence. (Monté à l’électricité, bras tordus et 
manques) Haut. : 91 Larg. ; 64 cm 

600 / 800

298, Grand meuble d’appuis au thème du « l’amour et du berger » en placage 
de bois noirci et bronzes argentés et dorés au grand médaillon central. Il 
ouvre à une porte encadrée de montants en ressaut, aux cotés incurvés. 
Ornementation d’une frise de putti à la Clodion, de guirlandes de roses, de 
rosettes, de vases à l’antique en trophées, de petits médaillons, d’agrafes, 
d’astragales, de moulures et de cadres. Époque N III.  (Décolorations, 
traces, éclats et accidents) Haut. : 141 Larg. : 170,5 Prof. : 55 cm. 

5000 / 8000
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299, Lanterne cage de hall en bronze à six bras de lumières, ouvrant à une 
porte. Décor d’enroulements rocailles intercalés de coquilles. Style Louis 
XV. (Manque les verres et dorure sale) Haut. : 103 Larg. : 51 cm 

400 / 600

300, Guéridon en placage de bois de violette. La ceinture chantournée est 
supportée par quatre pieds cambrés, réunis par une tablette d’entrejambe. 
Ornementation de bronzes, lingotière, agrafes, chutes et sabots. Marbre 
brèche d’Alep (cassé). Style Louis XV Haut. : 75,8 Diam. : 60,8 cm 

300 / 500

301, Grand miroir en verre de Venise de forme rectangulaire et surmonté d’un 
fronton, à riche décor mouvementé. Travail Fin du XIX-ème Siècle. 
Manques et accidents. 145 x 96 cm 

600 / 800

302, Lustre en bronze composé de neuf bras de lumière sur deux étages, bras 
en console autour d’une sphère. La partie haute est ajourée de trois 
consoles affrontées. Style Louis XV (Un bras de lumière devisé) Haut. : 69 
Larg. : 74 cm 

200 / 300

303, Commode en acajou à cinq tiroirs et deux poignées en bronze latérale. 
Angleterre fin du XIX-ème siècle. (Accidents). 

80 / 100
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304, Escalier de bibliothèque pliant à quatre marches en acajou. Hauteur 
ouvert : 88 cm. 

50 / 80

305, Guéridon de salon en placage de sycomore et acajou à dessus gainé de 
cuir. La ceinture en bandeau est ornée d’entrelacs à rosettes en bronze, 
reposant sur des pieds fuselés. Ornementation de bronzes : lingotières, 
grattoirs, bagues, asperges et sabots. Style Louis XVI (Accident à la 
ceinture et traces d’humidité) Haut. : 73,5 Diam. : 60,5 cm 600 / 800

306, Lustre en bronze à huit bras de lumière repartis autour d’un fût en consoles 
intercalées de visages souriant en médaillon de fleurs. En partie haute des 
consoles ajourées à têtes d’ange annoncent la bulbe rocaille. Décor 
d’attributs, de feuilles d’acanthe, de godrons et d’enroulements. Style Louis 
XIV (Accident à un bras, bras tordus et dorure sales) Haut. : 68 Larg. : 60 
cm 800 / 1000

307, Paire de chaise en bois rechampi couleur crème et garniture de velours 
vert et jaune pâle. De style Louis XVI. Traces d’usage. 

50 / 60

308, Guéridon en marqueterie reposant sur quatre pieds gainés réunis par une 
tablette. Décor rayonnant, de postes et d’un ruban. Ornements de bronzes 
à têtes de bélier, sabots de biches et lingotière. Style Louis XVI (Traces 
d’humidité et accidents) Haut. : 76 Diam. : 55 cm 

800 / 1200

309, Paravent à six feuilles en laque brune à décor incrusté de pierres dures et 
os sculpté à décor de paysages lacustres animés. Fin XIXe Début XXe 
siècle. Haut. : 182 Larg. : 39,5 cm X 6 = 237 cm 

500 / 800
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310, Indochine. Cabinet en bois à riche décor sculpté, ouvrant par une série de 
tiroirs et de portes ajourées. Manques et accidents. Travail Fin XIX ou 
Début XX-ème Siècle. 118 x 124 x 35,5 cm 

300 / 500

311, Table basse à double plateaux de verre et monture en métal doré. Eclat à 
un angle.  40 x 129 x 80 cm. 

150 / 200

312, Console à piétement en fer industriel et plateau en marbre fossilisé. 
Dimension : 81 x 111 x 54 cm. 

300 / 400

313, Enseigne de bistrot en bois « EL CAMPELO » Hauteur : 24 cm. Longueur : 
162 cm. 30 / 40

314, Bureau de pente en acajou massif de style anglais, ouvrant à un abattant 
et quatre tiroirs sur trois rangs. Travail Chinois. Dimensions : 107 x 91 x 43 
cm. 

80 / 100

315, Meuble télévision en bois laqué dans le goût de la Chine, travail de 
faubourg. Dimensions : 146 x 103 x 50 cm 

60 / 80

316, Lustre à six lumières de style rocaille en fer forge à patine verte et or, vers 
1950. Hauteur : 95 cm. 

150 / 200

317, Panneau de tapisserie d’Aubusson doublée et galonnée en laine et soie. 
Fin XVIIème début XVIIIème Siècle. Verdure luxuriante et château. 
Bordure à entrelacs enrubannés de fleurs et feuillages. Manque bordure 
supérieure. Ancienne restauration, notamment dans la bordure. 244 X 260 
cm. 

600 / 800
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318, Grand tapis d’Orient à fond rouge (usagé). 296 x 400 cm. 

100 / 150

320, Tapis LAHORE, Pakistan, vers 1980. Fond en soie et fondation en coton. 
Forme prière. Fonds ivoire à vases richement fleuris orné d’un mirab de 
prière. 180 X 122 cm. 

80 / 100

321, Tapis SENNEH, Nord-Ouest de l’Iran, milieu XXème. Velours laine, 
fondation coton. Terminaisons effrangées. Fond bleu nuit à décors d’herati. 
Lisière usagée. 147 X 110 cm. 

80 / 100

Nombre de lots : 320


